Бутовчанам рассказали о том, как достигнуть цели
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«Секреты достижения цели» - под таким названием прошел тренинг для молодежи на базе ЦДиК «Южное Бутово». Такие тренинги рассчитаны на тех, кто живет в сумасшедшем темпе крупного мегаполиса, где ожидать, что современные требования в профессиональном или личностном отборе снизятся не представляется возможным.
Поэтому в ГБУ Южного Бутова в рамках молодежного клуба «Аватар» разработан цикл тематических тренингов, которые помогут молодым бутовчанам менять привычные представления как о себе, так и о своих возможностях.
Как поясняют организаторы, встреча прошла в оживленной обстановке, ребята с интересом включились в психологическую игру и выполняли задания. «Смотрите на мир под другим углом, и вы увидите — любая проблема может стать приключением, а то, что возмущало, может начать удивлять», — таков был девиз встречи.
Напоминаем, что клуб «Аватар» начинает работу в новом сезоне и посетить встречи клуба могут все желающие молодые люди и подростки района. Адрес: Ул. Скобелевская дом 23 корпус 4. Подробности можно узнать на сайте ЦДиК «Южное Бутово».
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