Бутовчане встретись с сотрудниками МЧС
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В территориальном центре социального обслуживания «Бутово» прошла встреча жителей района и работников МЧС. Бутовчане смогли познакомится со статистикой ведомства на территории района, посмотреть фотоработы с выставки "МЧС 25 лет" и задать свои вопросы специалистам.


Сотрудник надзорной деятельности МЧС в ЮЗАО Елена Лапшина и представитель Агентства гражданской защиты округа Ольга Ильницкая представили жителям района Южное Бутово оперативную информацию о состоянии пожарной безопасности в районе за прошедший период года.
Кроме того, собравшиеся смогли познакомится с презентацией фотовыставки, посвященной 25-летнему юбилею МЧС. Здесь были представлены яркие фотоработы, рассказывающими об истории создания и развития ведомства с момента его основания и до наших дней.
Также присутствующим на встрече жителям района был представлен агитационный материал на противопожарную тематику. По окончанию мероприятия инспектор МЧС в личной беседе подробно ответила на вопросы жителей района.
Как отмечают сами сотрудники МЧС, их основными задачами является повышение уровня информированности населения о нормативных документах, которые содержат требования пожарной безопасности, а также о порядке и правилах действия при возникновении пожаров и чрезвычайных ситуациях.
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